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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 075 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-un corp de pompă se află o cantitate constantă de gaz, presupus 
ideal, având căldura molară la volum constant RCV  5,1= . Acesta 
efectuează transformarea ciclică 12341 în care presiunea p depinde de 
temperatura absolută T aşa cum se arată în graficul alăturat. Cunoscând 
căldura schimbată de gaz cu exteriorul în transformarea 12, J 200 12 =Q  

şi valoarea logaritmului natural al numărului 3 ( 1,1  3 ln = ), calculaţi: 
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b. variaţia energiei interne a gazului în transformarea 34; 
c. suma dintre lucrul mecanic efectuat în procesul 12 şi cel efectuat în 
procesul 34, 3412 LL + ; 
d. căldura primită de gaz în decursul unui ciclu complet. 
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